
令和６年度 学校評価シートの集計結果  生徒回答数 8８件（8８.9%）  保護者回答数 5６件（７5．7％） 

保護者  「１ 学校の教育活動についてどのように思いますか？」 

１～９年 「１ 美麻小中学校についてどのように思いますか？」 

本年度 

保護者 「２ 学校は、対話を大切にした学び合いによる質の高い授業を行っていると思いますか？」  

１～９年「２ 授業は、友だちとの対話や協働の学びを大切にし、わかりやすく楽しいと思える内容になっていると思いますか？ 」 

本年度 

 

保護者  「３ 学校は、元気アップ運動の継続によって体力づくりや健康づくりの習慣化を図っていると思いますか？」  

１～９年 「３ 元気アップ運動を行うことで、体力づくりや健康づくりを意識するようになったと思いますか？」 

本年度 

保護者  「４ 学校は、自治会活動や歌声づくりを通して信頼し合える人間関係の構築を図っていると思いますか？」 

１～４年 「４ ホップ期活動や歌声づくりを通して、友だちと仲良く協力できていると思いますか？」 

５～９年 「４ 学校の自治会活動や歌声づくりを通して、集団づくりや仲間との信頼が深まっていると思いますか？」 

本年度 

 

保護者 「５ 学校は、個の生き方や考え方を尊重し、仲間と楽しく安心して過ごせる場所になっていると思いますか？」 

１～９年「５ 学校は、一人一人を大切にし、楽しく安心できる場所になっていると思いますか？」  

本年度 

 

１～４年  この項目はなし 

５～９年 「６ 地域の人に学ぶ授業や体験活動は、自分の将来に役立つと思いますか？」  

本年度 
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